Ata da primeira Reunião Ordinária da Primeira Sessão do Segundo Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia sete de agosto dois mil e nove. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou fosse feita a leitura das atas das seguintes reuniões: décima oitava reunião ordinária realizada às dezenove horas do dia vinte e seis de junho de dois mil e nove, décima segunda Reunião Extraordinária realizada às vinte e uma horas e trinta minutos do dia vinte e seis de junho de dois mil e nove e primeira Reunião Extraordinária do segundo período da legislatura realizada às dezenove horas do dia treze de julho dois mil e nove. Que após serem levadas ao Plenário foram aprovadas sem emendas. O Sr. Presidente Solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura das correspondências recebidas, entre as quais constavam telegramas do Ministério da Saúde, informando repasse de verbas, Comunicados do ministério da Educação informando liberação de repasse de recursos do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, ofício circular do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate a Fome informando o repasse de recursos dos serviços de Ação Continuada e ainda ofício da Câmara dos Deputados informando Recursos do orçamento da União Pagos ao Município. Ordem do Dia: Resolução nº 001/2009 que “Institui as Reuniões itinerantes da Câmara Municipal de Santana do Deserto-MG e dá outras providências”, de autoria da Mesa Diretora, foi discutida e aprovada por unanimidade. Pedido de Informação nº 004/2009 que “solicita informações sobre veículo destinado ao uso exclusivo do PSF” de autoria do Vereador Danilo Miguel de Oliveira, pedido de Informação nº 005/2009 que “solicita envio com urgência de prestação de contas e gastos do Convênio ACISPES” de autoria dos Vereadores Danilo Miguel de Oliveira e Luiz Otávio dos Santos, Pedido de Informação nº 006/2009 que “informe o porquê dos funcionários públicos Srs. Valdemiro, Olavo e Juvercino estarem trabalhando em prédio particular no horário de Expediente” de autoria do Vereador Danilo Miguel de Oliveira, todos discutidos e aprovados por unanimidade. Passou-se então aos requerimentos. Requerimento nº 019/2009 solicita que “todas as comunicações e mudanças ocorridas no poder legislativo sejam feitas por escrito e no prazo de 72 horas no mínimo”, Requerimento nº 020/2009 que “que seja colocado em todos os veículos públicos planilha de controle com relação de usuários, quilometragem de saída e chegada, e assinatura do motorista”, Requerimentos nº 021/2009 que “solicita envio a Câmara municipal cronograma de atendimento mensal do PSF”. Todos de autoria do Vereador Danilo Miguel de Oliveira, discutidos e aprovados por unanimidade, Requerimento nº 022/2009 que “sejam colocados redutores de velocidade (quebra-molas) no trecho em frente a quadra poliesportiva do Bairro das Flores”. De autoria dos Vereadores Rosélio Soares e Leonardo dos Santos Henrique, discutido e aprovado por unanimidade. Requerimento nº 023/2009 que “seja colocado uma Kombi a disposição das pessoas interessadas para cursarem “supletivo” na vizinha Cida de Pequeri”, de autoria do Vereador Danilo Miguel de Oliveira, discutido e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo passou se a palavra livre onde o Vereador Rosélio Soares solicitou que constasse em ata que pede uma melhor atenção do Executivo Municipal com relação ao Pavimento da estrada que liga Serraria ao Bairro das Flores. O Sr Presidente solicitou que constasse em ata que a partir desta semana os requerimentos, pedidos de informação, moção de pesar, bem como, quaisquer outros documentos que os vereadores pretendam encaminhar na reunião do dia sejam solicitados a secretaria até as dezoito horas e trinta minutos do dia da reunião. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente Ata que se aceita era por todos assinada.
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